From: EuBU oG Tolatoupag [mailto:etsiatouras@mou.gr]

Sent: Friday, February 16, 2024 1:35 PM

To: info@geotee.gr

Subject: Ateukpvnoelg Mpodnuooieuvong 1ng NpdokAnong yia thv moapeupaon M3-75.1
«Eykatdotaon Newpywv Neapr HAwkiag»

>uvadeppol kaAnonepa,

Edw pnopeite va Bpeite SIEUKPIVAOEIG OGOV apopa Tnv Mpodnuoacisuan TnG
1" [pdokANoNC Twv YEwPYWV veapng nAikiag (MapépBaon MN3-75.1).
O1 JIEUKPIVAOEIG apopouV:

1.

®

10.

11

>TnVv NAIKia Nou NPENEl va €xel 0 evOIAPEPOPEVOG YIa va €ival ENIAEEINOC OTO
NPOYPANMA YEWPYWV VEAPNG NAIKIAg,

>TO (POPEA NMOU WMOPEI va NAPEXEI EKNAIOEUTTN YEWTEXVIKNG KATEUBUVONG OTOV
UNoWnQIo Nou €xel HOVO anoAuTnpio Mupvaaciou kai TIC NPoUnoBETEIg auTng,
>Ta ENAYYEAUATIKA NPOCOVTA NOU WMOPEI va EXEI O UNOWRPIOC NOU EXEl HOVO
anoAuTnpio lupvaociou,

>Tn BeBaiwon veoEIoEPXOEVOU OTOV aypoTIKO TOPE EnayyeAPaTia aypoTn ano
T0 MAAE,

>TOV UMOAOYIOKO TWV TUMIK®WV anodooewv Twv EAE nponyoupEvmv ETWV Kal
apxIKnG kKaTaoTaong,

>TOV unoAoyiopo TnG Tunikng anodoong Twv 10.000 supw TWV EKTPOPWV TNG
apxIknG kaTaoTaong

>Tn/oTo ouluyo Tou/TNG unoywniou,

2TIG OTPATIWTIKEG UNOXPEWTEIG TWV UNOYWNQiwv,

>TOV UMOAOYIOHO TWV TUMIKWV anodOoewV PUTEIRV VEApNG NAIKIGG KaTa Ta
nponyouleva £Tn, TNV apXIkn KataoTaon kai Tnv JEAAOVTIKN KkaTdoTaaon,

Tnv a&ioAdynon Tou unowngiou wg ev dIACTACE!,

. 2TIG ouoTeyalOHEVEG NTNVOTPOPIKEG EYKATACTACEIG,
12.
13.

>TIG EKTACEIG MOU €ival (PUTEUHEVEG |IE OIVOMOINGTIUEG NOIKIAIEC apnéAou,
>ToUG EEVOYAWOOOUC TITAOUG ONIOUdWV.

Mg ekTignon,

EuBupiog TolaToupag

Ynoupyeio AypoTikng AvanTuéng kal Tpo@iwv

Fevikn Mpappateia Koiviig AypoTikic MoAITIKNG

E1dikn Ynnpeoia Epappoyng NapepBacewv AypoTikng AvanTuéng
Movada EvioxUoewv oTiG NewpyikéG EKHETAAAEUOEIG

210 5275210, etsiatouras@mou.gr
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YNOYPTEIO ArPOTIKHZ ANANTY=HZ ABrva, 16-02-2024
KAI TPOOIMQN Al: 408

FENIKH TPAMMATEIA ENQZIAKQN NOPQN

KAl YNROAOMQN

EIAIKH YNNHPEZIA EOAPMOrIHZ NPOXI AweuBuvoelg Aypotiknig Oltkovouiag
NMAPEMBAZEQN AIrPOTIKHZ ANANTY=H2X twv Nepidpepelwv
Movada EvioxUoswv oTig FEwpPyLKES (amootoAn pe e mail)
Expetaldeloelg
Tay. AtevBuvon: Newd. ABnvwv 54-56
Tax. KOSwKac: 104 41 (AOHNA)
NMAnpodopieg: K. MavomouAou
E. TolatoUpag
ThAédwvo: 210527 5230
2105275210
HA. Taxudpopeio: kpanopoulou@mou.gr

etsiatouras@mou.gr

OEMA: «Aweukplvioelg ooov adopa tnv Mpodnuocicuon t¢g 1" NpdokAnong ywa tnv
untoBoAnl auwtnoswv otRpng mnpo¢ éEvraén otnv mapiéufaon N3-75.1
«Eykataotaon lewpywv Neapri¢ HAwkiag» tou ZtpatnylkoU Ixediou Kouwvnig
Aypotikng MoAwtikng (£ KAM) tng EAAadag 2023-27»

SXET.:  Hum ap.2404/12-12-2024 Npodnuooicuon tng 1" MpdokAnong ylo thv urtofoAn
attrioswv otnpLeng mpog évraén otnv napéuPaocn N3-75.1

2to mAaiolo tng Npodnuoocicuong tng 1"°MpdokAnong yla tnv UTtoBoAn altioewv oTthRpLENG

npog évtaén otnv mapeppaon M3-75.1 «Eykaraotaon Newpywv Neaprc HAwiag» tou 23 KAN,

oo SleukpLViloupe Ta MOPAKATW:

1. Awaiwpa urmtoBoAng aitnong otnpténc otnv NapéuPaon N3-75.1 €xouv 600L:

1.1. Katd tnv untoBoAn tng aitnong otnpLEng £€Xouv CUPTANPWOEL Ta 18 £Tn TOUug KalL £TOL
£€XOUV OTTOKTHOEL SIKALOTIPAKTLKH Lkavotnta, SnAadn urntoridlog mou kAeivel ta 18 £€1n
ot 15 NoepPpiou 2024 eival eTAEELUOG yLa évtaén oto HETPO, 6oov adopd auTo TO
KpLTnplo, epocov n aitnon yla évragn oto PETPO yivel amo tig 15 NogpuBpiov 2024.

1.2. Ocol €xouv yevvnBel anod 1/1/1984 kot peTd. ZUUPWVA HE TOV OPLOUO TIOU UTIAPXEL
otnv YA 519/135068/5.5.2023 (B’3071), apbpo 3, map. 18 «w¢ yewpyog veapng nALkiog
voeital o dUOoLKO TMPOOWTO HE AVWTATO OpLo nAKiag ta 40 €In KOTA TO £T0G
umtoBoAng». KaBwg to €tog umoBoAn¢ eivat To 2024 cUUPWVA LE TOV AVWTEPW OPLOUO
eTUAEELOL elval ool kAgivouv ta 40 £Tn omoladToTE OTLyUn €VTog Tou 2024. Kamolog
Tou £xeL yevvnBel mpwv tnv 1.1.1984 £xeL kAeiosl ta 40 £€tn to 2023 Kot apa Sev eival
ETUAEELLOG.

2. [0 TIC MEPUMTWOELG TIOU KAToLoG urtoPridlog €xeL povo amoAutrplo N'upvaciou amatteitot
YEWTEXVLKN ekmaidevon Sldpkelag touAdxiotov 150 wpwv i €MAYYEAUATIKA TIPOCOVTQ,
OMwG auta opilovtal otnv map. 4.1.6 tn¢ mpodnuoacicuong. H yewTtexvikn ekmaideuvon
umopel va mapoaoxebet ano:
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2.1. Kévtpo Ala Biou Mabnong (KABM). To KABM mpémel va Stabétel motonoinon kot va
elval evtayuévo oTo OXETIKO UNTPWO Tou Ymoupyeiou Mawdeiag, OpnoKEUUATWY Kal
ABANnTopol (YMAIGA). Ta mpoypdupata cuvnBwg €xouv Bswpia KoL TPOKTLKA
e€doknon. ZTo TEAOG TOU TpOYpAUUATOC Ttapéxetal Befaiwon mapakoAloubnong. H
BeBaiwon mapakoAouBnong &ev miotomolel yvwon alld povo mapakoAouBnon.
lvetal anodekti n €€ amootdoswg eknaibevon edpdoov 1o KABM Slabétel oxeTikn
muotomnoinon. e kaBe mepintwon, n eknaibevon dev Ba lval aclyxpovn. ITn OXETIKA
BeBaiwon mapakoAouBbnong ekmaideuong YeWTEXVIKAG KateuBuvong TpPEMEL va
avadépetal otL to KABM eival miotononpévo, pe avadopd oTov aplbpo Tou OXETKOU
unTpwou tou Ymoupyeiou Matdeiag. Emiong mpémel va avadépetal to €i6o¢ NG
eknaidevong (6ta Lwong / €€ amootdoewg), Ta pabnuata Kal n SLapKeLd Tou .

2.2. Kévtpa Empdpdwong kat Ata Biou Mabnong (KEAIBIM) twv Avwtdtwy Ekmatdeutikwy
I6pupdtwy (AEl), cUpudwva pe Tig datagelg tou apbpou 112 v.4763/2020 (A’ 254), ta
omola elval evraypéva oto Mntpwo tng levikng lMpappateiog EmayyeAHATIKAC
Exnaidevong, Kataptiong, Ala Biou Madnong & NeoAaiag. Ta mpoypdppata cuvnowg
€xouv Bewpla Kol MPOKTIKY €€A0KNON. 2TO TEAOC TOU TIPOYPAUMOTOC TIAPEXETAL
BeBaiwon mapakolouBbnong. H BeBaiwon mapakoAouBnong Sev moTOMOLEL Yyvwaon
oAAG povo napakoAolBnaon. Ot péBodol uAomoinong Twv MpoypapHATwy duvatal va
Sladépouv ava mepimTwaon Kot va Slevepyouvtal eV OAw 1) eV HEPEL SLA Lwong A HE TN
xpnon pebodwv ocuyxpovng €€ amootdoswg ekmaidevong. Itn oxetkn PeBaiwon
napakoAouBnong ekmaibeuong yeWTEXVIKAG KatevBuvong MpEMeL va avadEépetal o
0pLlOUOC TOou OXETIKOU pntpwou tou KEAIBIM, ot péBodot uhonoinong (Sta {wong / €€
QMOOTACEWG), KABWE KAt Ta paBrjpata Kat n SLAPKELA TOUG

3. OLamnodoltol TwV oXoAWV EMAYYEAUATIKAG Kataptiong X.E.K. yewTteXVIKNAE KateuBuvong Kat
EMA.Z. tou Yrmoupyeiou Aypotikig Avamrtuéng & Tpoodipwv, emumédou yvwoewv 3, €ival
emAEE oL yia évtaén otnv MNapépuPaon M3-75.1 «Eykataotacn Fewpywv Neapng HAkiag»
Xwplg va amatteitat emumpoobetn yewteXVIKN ekmaibevon.

4. QCTmpoCTa EMOYYEALATIKA TTPOCOVTQ, YiveTal anodektn n aodaAilon tou urmoPndiou pe tnv
OLOTNTA TOU LEAOUG TNG KOLKOYEVELOKAG QYPOTIKNG EKPETAAAELUONG». AuTth bev adopd tnv
€upeon aodAaAlon tou amo tov yovéa Tou dnAadn tnv kKaAudn tng LHTPodaAPUAKEUTLKAG
nepiBaAdng tou unodYndiov. O unodridlog Enpemne va €xel aocdpailotel otov EQKA (va
TANPWVEL €l0PopPEG) HMe TNV  WOLOTNTAL TOU MEAOUG «OLKOYEVELAKAG  QAYPOTLKAG
EKUETAAAELONGY.

5. Anapaitnto dikatoAoyntiko TnG aitnong otrnpleng eival n BeBaiwon eyypadrng oto Mntpwo
Aypotwv Kal Aypotikwv EkpetaAleVoswv (MAAE) w¢ VEOELOEPXOUEVOU OTOV OYPOTLKO
TOMEQ eMayyeApOTIO aypOTN, TIOU va elval o€ LloxU, SnAadn va £xel ekdoBel eviog tou 2024,
H nuepounvia anoktnong and tov untoPrdlo t¢ dLOTNTOG TOU KEMAYYEALATIO aAypOTN»
VEOELOEPYOUEVOU OTOV QyPOTIKO TOUEQ, OTIWG QUTH avaypadeTal otnv oXetikn BePfaiwon
tou MAAE, dUvartal va ponyeitat £wg Kal SEKAOXTW MAVES Ao TNV NUEPOUNVIa UTIOBOANG
NG attnong otnpLeng. Itnv LotooeAida tou Yroupyeiou Aypotikig Avamtuénc kat Tpodipwv
https://www.minagric.gr/for-farmer-2/mhtroo-agroton eivat avaptnuévo to OeouLko
TAOLOLO OXETIKA HUE TO XOPOKINPLOMO TWV VEOELOEPYXOUEVWV OTOV OYPOTIKO TOMEQ
ETMAYYEALATIWV aAYyPOTWV KABWC Kal OXETIKEC TAnpodopile¢ yla Ta aAmAlToUHEVA
SikatoAoynTika.

6. Ma tnv METPNON TWV TUTUKWY amodocsewv twv EAE Tmponyoupevwy etwv BOa
XPNOLHomolnBoUV oL TLUEC TWV TUTIKWVY armodOCEWV TNC TTPOYPAULOTIKAC Tteplodou 2014-
2022, 5nAadn autég tng 3" MPOoKANONG TWV VEWV YEWPYWV (€T0g 2021). Aev mPooETpATOL
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10.

11.
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N Tumkn anodoon mou adopd os: a) Bookotomnoug, B) Aacikd §€vdpa mou Sev mapdyouv
edwdpoug kapmoug, y) Dutwpla, 8) Ektdoelg oe aypavamnauvon, €) I'n mou dev evtacoetal
o€ KaAALlepynTkn Spaotnplotnta, ot) Ektacelg pe AME, ) Onpauata, n) OnNpapotika ntnva,
08) Mavitapla mou &ev KaAALEpyOUVTOL OE €VTATIKA KOAALEPYELQ €VTOG BoAduwy, L) oL
enionopeg KOAALEPYELEC.

O p€oog 6pog TNG TUTIKNAG amodoong Twv EAE twv etwv 2019, 2020, 2021 kat 2022 dev
npémnel va untepPaivel ta 12.000 supw (OTNV NTIEPWTLIKN XWPEA). ZTOV UTIOAOYLOUO TOU LL.O.
umoloyilovtal Kal Ta TECoEpa €Tn, ovetdptnta amd 1o av €xel umoPAnOel EAE.
MNapadeiyparta:

YroynologA | Yrmoynodlog B Yroynoiog I
2019 0 8000 8000
2020 0 8000 9000
2021 13000 16500 10000
2022 13000 8000 15000
Mo 6.500 - Mo< 12.000 aAAa Mo 10.500
ETUAEELLOG 10 2021 > 16000: ETUAEELLOG
Un eTAEELUOG

Emuonuaivetal ot oe kaBe mepimtwon, Sev eival emAéEluog o umoPndlog mou Exel
umtoBAaAMAeL €otw Kal pia EAE katd ta €tn 2019-2022, mou umtepPaivel ta 16.000 supw.

Aev e€etaletal n Tumkn anddoon tou €toug 2023 tapd Povo yla Toug/Tig cullyoug.

O/H oUluyog tnc/tou umoPndiou Sev mpémel va eival emayyeApatiog aypotng/aypotiooa.
lNa tov €Aeyxo Tou kpttnpiou autou Aappadavovtat urton diadopa otolxeia, OTMwWG oToLxela
Tou MAAE, otoleia tou EQKA kat otoxeio tng AAAE. Me Bdon tnv eKTipinon tou Kvduvou
dnuoupylag texvitwy ouvOnkwy, Sev eivat eTtAéELog o utoPridlog o€ mepimTwaon mou o/n
oLTUYOC ATOV EYYEYPAUUEVOS/N 0TO MNTpwo Aypotwv Kot AypoTikwy EKpueTaAAEVOEWY UE
NV WLOTNTA ToU «EMayyeApatia aypotn» Onwe auth TPOKUTITEL Ao Ta POPOAOYIKA £TN
2021 €wg kat 2023.

H amoAAayr) Twv OTPATIWTIKWY UToXpewoswv Oev adopd tnv avaBoAn avtwv. O
uroPdlog eite MPEMEL val €XEL OAOKANPWOEL TIG OTPATIWTIKEG TOU UTIOXPEWOELG £WC TLG
31/12/2025 eite va €xeL amaAAayel OPLOTIKA ATIO QUTEG.

JTOV UTIOAOYLOMO TNG TUTIKNACG amodoonc twv 10.000 supw Ttwv €KTpodwV TNG APXLKNG
Kataotaong, cupneplhapfdavovtal kat ta OnAukd auvoepidla ta omnoia mpoopilovral yla
evnAlkiwon kot yaAaktomapaywyn Kobwg autd Ba €X0uvV KATOOTEL MOPAYWYLIKA £WC TNV
afloAdynon tng aitnong otnpEng. Aev MPOCUETPATAL N TUTILKY OmOS00N TWV APOEVIKWV
atyompofatwyv Kabwe Kot Twv apvoepldpiwv mou mpoopilovtal yla axuven Kot adpayn.
Anapaitntn npoimoBeon ot ektpodéC auTeS va £xouv SnAwBel otnv mapadektr) EAE tou
€touc¢ 2024.

ErmAE€Lpeg elval ol ekueTaAAeVOELG TTOU alomtoloUV kat SnAwvouv otnv EAE tou €toug 2024
TouAdaylotov 103 kuPEAEC yla TNV NIEPWTIKA Xwpa tTnv Kpntn kat tnv EVBola, 74 yo ta
vnola ¢ Xwpag pe Ayotepoug amod 3.100 katoikoug kat 92 yla ta uTtOAouta vnold g
Xwpoag, avetaptnta av cupnepAapBAvVouV Kot aypoTeUAXLA 1 EKTPOPEC.

. ZTNV apxLKn KATAoTtaon Kal ota mponyoUueva £tn tng uttoBoAng Ttng aitnong otnpEng, 16oo

yta tov/tnv untoPridlo 600 Kat yia tnv/tov culuyo Tou/TNG yLa TOV UTTOAOYLOUO TNG TUTTLKIG
anddoong Twv KAAALEPYELWV LOVIHWY VEAPWV GUTELWV XpNoLpomoLeital To 50% tng TUTILKAG
amodoonc Mmou XPNOLUOTOLEITOL Yia T PUTELEG TTOU £XOUV WUTEL OTNV TOPAYWYN. XTNV



13.

14.

15.

16.

0AOKANpwWON TOU eTIXeLpnaTkoU oxediou xpnotpomnoteitat to 100% tng TUTIKAG amddoong
TIOU XPNOLUOTIOLE(TAL YLa TIC PUTELEG TTOU £XOUV UITEL OTNV TTOPAY WY .

Eddoov dnAwvovtatl cuoteyalOUeVEG MTTNVOTPOPIKEG EYKATOOTACELG, AUTECG TIPEMEL VA Elval
OLUTOVOEC Kol aveEaptnTeC, SnAadn amoAUTwe EeXWPLOTES (SLaXwWPLOUOC UE TOLXO) Kal e
SLadopeTikEg eL0060UG KaBwWG Kat StadopeTikd cuotrpata tpododoaciag Kot MoTIoUATOG.
O urnoyndlog aflohoyeital wg ev Staotacel epdoov amodelkvUeTaAL OTL UTTAPXEL SldoTaon
TPV TNV nUepounvia ékdoong tng Npodnuooicuong tng Napéupaong NM3-75.1, SnAadn nmpwv
TI¢ 12-12-2023. Mapaotatikd mou emPBefawwvouv tnv Sldotacn umopel va eilval:
00PAALOTIKA LETPA, ETMLUEAELA TEKVWV I KATIOLO AAAO €mtionpo €yypado dnuoclag apxng
Tou va ¢pavepwvel Tnv dtaotaon. O urmoPnolog aflodoyeital wg Stalevypévog av KOTA TNV
umoPBoAn tng aitnong otnpLEng €xeL ekdoBel Sraluylo.

Y& MepiNMTWOoN EKTACEWV LE OLVOTIOLNOLUEC TIOLKIALEG AUTEAOU, OTNV altnong otApLEn MPEMEeL
va niepthapBavetal avtiypado tou evtumou mAnpodoplwy (kaptéAa) tou untoPndiov anod
TO AUmMEAOUPYLIKO MNTPWO HE TA OTOLXELO TOU KOL TO OTOLXE(X TNG QUMEAOUPYLKAG TOU
EKUETAAAEUONG. 2 KADe TepimTwon TMPEMEL va TnPeital n oUmMeEAOOLWIK VopoBeoia
(apmeAoupylko untpwo K.T.A.) Wlaitepa 6cov adopd tn cuppdpdPwaon He TN amayopeuon
VEWV PUTEVOEWV EKTACEWV LLE OLVOTIOLNOLUEG TIOLKIALEG QUTTEAOL Yl Ttapaywyn oivou
xwplc avtiotoya Swkalwpata ¢utevonc. Ito eminedo tng afloAdynong eAEyxetaL n
VOULUOTNTA GUTEVUGCNG VLA OYPOTEUAXLO LE OLVOTIOLOLUEG TIOLKIALEG amEAOU Ta omola Sev
anelkovilovtal otnv aitnon otApng tou umoyndiou Kal TUXOV TPOPANUATIKA
aypotepayLa e€alpolvTal amno TnV EKUETAAAEUON.

MNa toug EevoyAwoooug TitAoug omoudwy, KATA TNV umtoBoAn t¢ aitnong otnpPLEnG mpEMeL
Va TTPOCKOULETAL ETiIoONUN HeTAdpaoN 1 EMioNN avayvwplon.

Entiong oag evnuepwvou e OTL, oto mAaiolo tng 1" MpdokAnong yLa tnv uToBOAN ALTACEWV

otnpLEng mpocg évtaén otnv napéufaocn N3-75.1 «Eykatdaotaon lrewpywv Neapng HAKioG» Tou
23 KA, to mapov €yypado kabwg kot AAAQ OXETLKA SLEUKPLVLOTIKA £yypada avapTwvTal oTnY
lotooeAida TOU Yrmoupyeiou AypOTIKNC Avamnrtuéng KoL Tpodipwv
http://www.agrotikianaptixi.gr/el/content/p3-751-egkatastasi-georgon-nearis-ilikias .

O FENIKOZ TPAMMATEAZ
ENQZIAKQN NOPQN KAI YTOAOMOQN

EIAIKH YMHPEZIA EOAPMOTIHZ MAA

DIMITRA KAPOPOULOU
AL AHMHTPIOZ OA. MAMATIANNIAHZ
WHOIAKO AKPIBEZ ANTIFPA®O

Ecwtepikn Stavoun

1. Fpadeio Yroupyou k. E. Auyevakn

2. Tpadeio Youmoupyou k. A. ZTapevitn
3. Mpadeio Youmoupyou K. X. KeAéton
4. EYA 23 KA
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